



星期二
2024年7月9日

今日8版 第11538期
农历甲辰年六月初四
今日:多云 29℃—36℃

详见A4版

主流 精彩 全媒体

市委常委会第106次(扩大)会议召开

本报讯(记者 许晨威 王凯华)昨天下午,无锡市委常委、江阴市委书记许峰主持召开市委常委会第106次(扩大)会议,学习贯彻习近平总书记主持召开中央全面深化改革委员会第五次会时的重要讲话精神,深刻认识和进一步全面深化改革的重要意义,聚焦中央明确的重点改革任务,持续完善、推进江阴改革重点工作。要按照“推动企业建立现代企业制度”的重要要求,持续深化国企改革,引导民营企业健全风险防范机制,强管理、练“内功”。要按照“保护和调动农民种粮和地方抓粮积极性”的重要要求,持续完善政策体系,守牢粮食安全底线,让种粮农民有钱挣、得实惠。要按照“建设具有全球竞争力的科技创新开放环境”的重要要

求,积极融入长三角、京津冀、大湾区科技创新共同体建设,加强中西部地区科创资源对接,建好用好各类科创飞地,为江阴勇当发展新质生产力的排头兵赋能加持。会议指出,健全完善纪检监察专责监督体系,要在系统集成、固本强基上下功夫,做到横向整合监督资源、纵向延伸监督触角,常态化推动纪律监督、监察监督、派驻监督、巡察监督有机衔接,全面推进“强基工程”,建立片区协作机制,加快构建“县统筹、抓镇街、促村居”的基层纪检监察监督新格局。

会议强调,各级各部门要高度重视省委巡视反馈意见整改落实工作,做到进度再加快、质效再提升,仔细对照整改到位的时限要求重新倒排整改计划,加强统筹协调、聚力攻坚,对所有问题剖析根源、举一反三,从体制机制层面找漏洞、补短板、促规范,真正把巡视成果转化为推动高质量发展的实际成效。会议审议通过今年一季度“高质量发展考核季度流动红旗”和“攻坚突破”“真抓实干”“四争”先进集体名单。

会议还研究了其他事项。

市委全面依法治市委员会第六次会议召开

本报讯(记者 许晨威 王凯华)昨天下午,无锡市委常委、江阴市委书记、市委全面依法治市委员会主任许峰主持召开市委全面依法治市委员会第六次会议,会议深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,认真落实党中央决策部署和省委、无锡市委工作要求,研究布置当前和今后一个时期全面依法治市工作,推动法治江阴建设走深走实,为推进中国式现代化江阴新实践提供有力法治保障。市长包鸣,市政协主席邵文松等市领导参加。

化建设的显著优势、核心竞争力和坚强保障。

就做好今年的依法治市工作,会议强调,要在护航经济发展上展现更大作为,围绕发展新质生产力,抓好重点领域、新兴领域制规工作,深化“产业链+法律服务”模式,依法严惩破坏市场经济秩序的行为;加强涉外法律服务,保护外商合法权益,全力服务江阴企业高质量“走出去”。要在建设法治政府上展现更大作为,进一步规范重大行政决策程序,强化年度重大行政决策目录管理事项的全链条管控、全过程监督、全闭环管理,健全行政执法监督体系,优化基层镇街相对集中行政处罚权,加强行政复议应诉工作。要在深化基层治理上展现更大作为,坚持和发展新时代“枫桥经验”,全面推进信访工作法治化,完善多元化矛盾纠纷调解机制,深化法治薄弱村(社区)排查整治,坚持重心下移、从严管理,持续锻造一支忠诚干净担当的新时代江阴法治铁军。

会议听取2023年度依法治市工作开展情况汇报,审议通过《中共江阴市委全面依法治市委员会2024年工作要点》和市委全面依法治市委员会、“一办四组”2023年工作总结报告等文件。

500万元补贴掀起车市消费新高潮

1488台车参与活动,开票销售额达2.6亿元

本报讯(记者 郑钊 於佳鹏)随着完成公示的最后一批消费者顺利领取补贴资金,昨天,2024年江阴市汽车促消费活动500万元补贴资金全部发放完毕。活动期间,我市共有1488台车参与活动,开票销售额达2.6亿元,掀起车市消费新高潮。

为激发市场活力、促进汽车消费,6月1日,2024年江阴市汽车促消费活动正式启动,让“真金白银”的优惠直达消费者。根据活动规则,个人消费者在江阴市参与活动的汽车经销企业处新购或以旧换新非营运小型、微型载客汽车,根据新购车型、车价(机动车统一销售发票上的车辆含税价)分类、分档予以无门槛数字人民币消费红包补贴,最高可享补贴7000元/辆。“我本来是打算年底购车的,考虑到一

系列优惠政策,包括旧车置换的1000元补贴、汽车促消费活动的3000元补贴、车贷的1000元补贴,相当于省下了5000元,很实惠!”“给力”的补贴政策让市民透露将购车计划提前至6月,日前已顺利提车。买家图实惠,卖家也乐得畅销。“在这次汽车促消费活动期间,比亚迪江阴地区的总销量达1038

台,其中有一半客户享受到了补贴。”江阴市同昇汽车销售有限公司总经理陈智洋介绍,新能源汽车凭借绿色环保、经济、智能的特性成为市场新宠,汽车促消费活动则又添了一把“火”。基于此,比亚迪江阴地区6月销量环比提升50%以上。

记者从市商务局了解到,这已是市连续第3年开展汽车促消费活动,把购车优惠及置换福利带到消费者家门口。接下来,我市还将积极响应“以旧换新”号召,持续举办系列主题活动,为消费者提供更优质、更便捷、更实惠的产品和服务,满足人民群众美好生活需要。



项目建设“加速跑”

扎扎实实踏踏实实 能快则快挑起大梁
勇当发展新质生产力的排头兵

位于江阴高新区的长电微电子晶圆级微系统集成项目总投资100亿元,专注于全球领先的2.5D/3D高密度晶圆级封装等高性能封装技术,一期建成后,可达产60亿颗高端先进封装芯片的生产能力。目前项目厂房已经完成土建,正在装修过程中,其中一栋厂房已交付,设备也已进场调试,项目整体建设正全力加速推进中。(丁家骏 吴晨 图/文)

网约车上车点让车站“接头”不再难

本报讯(记者 顾文涛 吴潮洲)近日,市民赵韦杰从高铁江阴站出站后,跟随“网约车上车点”的指示标志,很快就到达了北广场西侧综合体停车场负一楼的A区,乘坐上了网约车。“自从有了固定的网约车

上车点,换乘变得更加方便了。”赵韦杰高兴地说。据了解,自今年4月30日起,高铁江阴站网约车车辆接驳区正式投入使用。需要换乘网约车的乘客,只需在抵达江阴站后打开网约车软

件,根据系统推荐的上车点接单,并沿着引导标志步行3分钟左右,就可以到达网约车上车点。同时,接到车单的网约车司机也会通过专属车道,开往上车地点,减少了司乘的沟通成本和等待时间。市交通运输

局驻(高铁)站办负责人周可科告诉记者,网约车上车点的设立,进一步规范了网约车停车秩序,有效地解决了高铁站“打车难”、司乘“见面难”的问题。

目前,该网约车上车点日均接送旅客3000余人次。接下来,市交通运输局驻(高铁)站办将以便利群众、高效服务为宗旨,不断地以“小服务”赢得群众的“大满意”。

精品力作频出 唱响时代强音 江阴原创作品亮相国乐盛典

本报讯(记者 刘霞滢)日前,由中国音乐家协会、中共江苏省委宣传部、江苏省文学艺术界联合会主办,江苏省音乐家协会承办的2024中国江苏二胡之乡民族音乐盛典“国乐雅韵”海内外江南丝竹展演在荔枝大剧院开幕。本次活动邀请了18支海内外知名江南丝竹表演团队,同时邀请20余名江南丝竹名家举办江南丝竹传承和发展研讨会。江阴市锡剧评弹艺术传承中心暨阳国乐社受邀参加此次展演,演出原创作品《顾山春》。

江阴自古盛行丝竹民乐,是江南丝竹重要的发源、传播流行地区之一,有着深厚的群众基础,民乐情结深深根植于江阴人的思想深处,先后孕育出郑觐文、周少梅、刘天华等中国民族音乐大师,数十支民乐队和成千上万的民乐爱好者活跃于城乡,民乐文化为江阴增添了厚重的人文气息,已经成为江阴的特色文化名片。江阴市暨阳国乐社组建于2003年,是一支活跃在江浙沪地区的优秀基层民乐队伍,致力于中国传统民族音乐和江南丝竹的传承推广,先后获得省“茉莉花奖”民族器乐组合组优秀奖、“2017年海内外江南丝竹邀请赛”非职业组金奖、“阳羨之声”江苏省民乐团队金奖等荣誉。(下转A2版)

中科大少年班录取名单公示 江阴高一学子在列

本报讯(记者 刘霞滢)日前,中国科学技术大学少年班学院官方微博公众号公布了《中国科学技术大学2024年少年班录取名单公示》,共有52名学子入围,江阴学子王宇轩名列其中。

江苏省南菁高级中学高一一年级的王宇轩参加了今年高考,并取得了624分的好成绩。数学是王宇轩比较热爱的学科之一,除了刷题,他还会深入钻研。王宇轩可以自己一个人沉浸于数学世界中,也形成了独立学习、热爱阅读的好习惯。“除了阅读,运动也不能少!”据王宇轩父母介绍,王宇轩还有一个非常好的习惯,那就是运动,几乎每天晚上跑步、跳绳,闲暇之时还会去游泳。

1978年3月,在著名科学家的大力倡导下,在党和国家领导人的支持推动下,按照中国科学院指示,中国科学技术大学破格选拔一批成绩优异的少年,创建了少年班。自创办以来,少年班坚持按照国家需要和人才成长规律办学,围绕“因材施教”求实、求新、求变,不断拓展少年英才教育的新思路、新内涵、新模式。据了解,江苏省今年入读中科大少年班人数最多,共有12人。

融媒
导览

新华社@江阴



江阴发布

社会主义核心价值观: 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善